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Un electricista cobra $3 por hora de trabajo y un plomero $1,2 por hora. ;Cuantas
horas debera trabajar el plomero para ganar lo mismo que gana el electricista en 10

horas de trabajo?

A)

E)
C)

D)

2 horas
12 haras
25 horas

30 horas

2

Para empapelar una habitacion se necesitan 24 rollos de papel. Se decide combinar
rollos de dos dibujos, uno floreado que cubra el terdio inferior y otro rayado que cubra

el resto. ;Cuantos rollos de papel rayado son necesarios?

A)
B)
Q)

D)

16

18

rollos
rollos
rollos

rollos
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[
3 La siguiente grafica de la funcin de R — R esta definidida por

JLF

L 3

A) y=3x
B re3r
Q  y=-3¥
o) v==3x"

1
4  Conun descuento del 20 % el precio de quidacion de un arliculo de cuero es de
$ 220, jCual es el precio onginal del artioulo?

$ 275
B 1264
G 3200

Dy %1%
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5 Juany Rodrigo deciden ahorrar para comprarse una guitarra eléctrica. 5i Juan

reunic el triple de dinero que Rodrigo, y entre los dos reunieron $ 2040. ;Cual es
el aporte de Rodngo?

Ay § 2720

B} § 1530

C) § 680

oy § 510

|
6 ;Coal de las siguientes ecuaciones tiene como solucion el namero 27

A) 447 =125
E) SR R
Q 2rv4=72

D)y 3 e =108
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7 El grafico que representa P, como solucion del sistema v+x=1 g5

r=—x=]

/s
7
AN

Ay

Cyoom
oy W

[
8 log, b esigual a

Ay QO
B 1
C b

Dy &
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1
9 Juan tiene 5 remeras menos que Maria y Clara tiene 3 veces mas remeras que Juan.

Si Marfa tiene n remeras, joual de estas expresiones representa el namero de reme-
ras que tiene Clara?

Al 5-3n

B} n-5

€y 3n-5

D) 3in-5)

10 M|l AB, calcula x

A
X
15
¢ | #
A) 1
B) 32
q 5

D} 7
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| ] ] —— Py
11 Sielperimetro de 4CDE es 19 om. Calcula el area del 48¢

E
=
A C
5
1
ry
E (u]
A Tam
B} 12 cm?
0 18w
D) 24 cw

I
12 jCual es la distancia entre A y B?

A) 9
B) 10
C) 14

oy 100
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12 Sielvolumen de un cubo es 125 m? ;Qué longitud tiene su arista?

A) SO0 cm
B) 50 cm
C) 15 m

L) 005 dm

14 Tenemos 15 sacos blancos y 7 negros en una caja. Se extrae uno al azar, jcual es
la probabilidad de extraer un saco negro?

ST
H}%
n}ﬁ
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15 H grafico representa, en sectores, las diferentes respuestas obtenidas en una
encuesta sobre coOmo consequir aumento de sueldo.

,;\

I no contesta .

340 %

Il ninguna forma

430 %

Il depende de las circunstancias .....
IV con medidas de fuerza ...

El porcentaje del sector V es

A) 3880 %
B) 61,20%
C) 6765%
D) 7410 %

870 %
9,50 %
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16

figs fig.2 fig.3

3 {6sforos 5 {6sforos 7 f6storos

Esta sucesion de figuras se armo con fosforos. La figura siguiente siempre tiene dos
fosforos mas que la anterior. ;Cual podria ser una formula que permita calcular 2
cantidad de fésforos que habra en la figura n de a sucesion?

A n+2
B) 2.n+1
QO 3.n
D) 2.n-3

[
- 17 Enun criadero de perros, 300 kg de alimento duran 5 dias, siendo la racion diaria

de cada perro 320 gramos. Si |a racion aumentara 80 gramos, ;para cuantos dlas

alcanzarfa el alimento?
A 20 dias
B) 6 dias
Q) 4 dias

D) 1 dia
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18 Una maquina empaquetadora bajo su produccon de 72 a 60. El porcentaje de
disminucion es
A 12
B) 16,6
0O 20

EE

D) 833

19  El grafico que representa Ja funcion real y=——x+2 €§

“- e * 3 =
“« * * ® =

- % m @ W P =

. 2 1 . s ' ? 3 Al s

-..
9
B

A I
B) i
o m
D) W

11
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1
. 20 Sialdoble de mi edad le aumento 5, obtendré ko que me falta

para tener 80 anos. ;Cuantos anos tengo?

Ay 25 anos
B) 35 anos
¢ 73 anos
oy 7% anos

1
21 jCual es el par que es solucion del sistema: {

A)
B)
)

(1)
i1;0
i—1:0)

D)y (0-1)

ity=1
x-2y=-1

7

| 22

z=log,(xv) esigual a

Al z=2log, x.log, ¥

Bl  z=log, x+2log, y

) z=(log, x+log, y)<2
o) ==2(log, x+log, v)

12
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23 Unade las siguientes inecuaciones tiene como conjunto soludicn al
indicado en el grafico.
dCual es?
- 1 .I 1 ] ] 1 ] [l P
- T T 1 T T T T T ! LI
-6 -5 -4 -3 -2 1 0 1 2 kS
A Zx=-8
B) 2x=8
C) 2x<w
0y 2x=-u
1
24  En el siguiente esquema, gcual es la distancia x entre 1as hojas de la

tijera s1 el angulo que ellas forman es de 6077

Ay x=ypeg 307
BY x=ypag ol¢
C) x=2yag 30°
O} x=2pig o0

13
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27  Sila medida de la hipotenusa de un triangulo es 10 y la de un cateto es 6, joudl es la

medida del otro cateto?
A 6
B} M
C) &
] 4

Se realizg la siguiente tabla para estudiar el rendimiento de un equipo de fitbol a
lo largo de un campeonato. En una fila se colocd |a cantidad de goles y en la ofra
fila en cuantos partidos hideron esa cantidad de goles ;Cudl es el promedio de
goles de todos los partidos?

Goles 0 1 2 3 4 i
Partidos 3 & 5 3 4 1
2
8 283
¢y 333
Dy 20
1
29  Juan tiene 3 remeras y 2 parntalones. jCuantos conjuntos distintos puede formar

seleccionando una remera con un pantalan?

A)
B
0
)

S,
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Ana confecciono el grafico de arriba con los datos de los alumnos de su colegio.
Si 90 chicos del colegio tienen ojos verdes, jcuantos chicos tienen ojos marrones?

A) 270
B) 135
0 30
Dy 27

15



